Конкурс „ Містер класу „
Хід уроку
І. Організація учнів до роботи.

Добрий день, діти! Сьогодні ми виберемо нашого  „Містера класу „.

ІІ. Основна частина

1. „Розбий глечик”

Три хлопчики, яких вибрав клас, їм пропонується розбити макітру, їм зав’язуються очі. І за той час коли їх розкручують макітри міняють на старі, заповнені чимось банки з-під фарби  і за допомогою колика хлопці намагаються розбити, і хто швидше зрозуміє, що це банка то й і перемагає.
2. „Знайди всі прищіпки”.

Три дівчини, на яких висять прищіпки, хлопцям зав’язують очі, і хто швидше знайде всі прищіпки, той переміг.

3. „Танець на газеті”.

Хлопці запрошують дівчат на танець і коли звучить музика танцюємо на розгорнутій газеті, потім поступово згортаємо. Хто залишиться на найбільше згорнутій газеті, той і переміг.

4. „Силовий конкурс”.

Піднімається конкурсантами „бочечок”, хто більше раз підніме, той і переміг.

5. „Переведи дівчину через струмок”

хлопці пропонують свою версію, як би він перевів дівчину через струмок і журі визначає чия версія краща.

6.”Поцілунок через перешкоди”

Кожному хлопцеві пропонується винагорода, пройти через перешкоди і поцілувати дівчину, але коли хлопцям зав’язують очі перешкоди забирають і дівчину замінюють на хлопця.
Хто догадається про підміну, той і переміг.

7. „Приший ґудзик”.

Дається ґудзик і шматок тканини, нитка з голкою, хто швидше пришиє той і переміг.

8. „Хто більше”.
Кожен хлопець каже дівчині компліменти. Хто більше скаже, не повторившись сам і свого товариша, той і переміг.

ІІІ. Заключна частина.

Підводимо підсумки конкурсу і хто більше набрав очок, той і переміг. Визначаємо „Містера класу” і нагороджуємо.

Захист фантастичних проектів
Хід уроку.

І. Організація дітей.

Добрий день, діти! Сьогодні ми проведемо дещо дивну виховну. Це захист фантастичних проектів нашої школи.

ІІ. Основна частина.

1. Поділ класу на колективні творчі групи.

2. Діти, сьогодні ми будемо складати фантастичні проекти. Кожна група буде малювати проект і складати про нього розповідь.
ІІІ. Заключна частина.
Отже, ми з вами побачили, якою ви бачите вашу школу в майбутньому.

Чи знаєш ти свій знак зодіаку?
Мета: узагальнити знання учнів про свій знак зодіаку, дати поняття даного визначення, виховувати повагу до людей іншого знаку зодіаку.

Хід заняття.

1. Чи знаєш ти свого друга?

Для цього потрібно поділити на чотири команди (вогонь, вода, земля, повітря). Зараз буде зачитано гороскоп одного з учасників команди, і вам потрібно вказати про кого йде мова. Яка команда назве правильну відповідь, то їй зараховується 5 балів.

2.Яка ти квітка?

Умови ті ж самі, що і в першому конкурсі.

3. Бережись поганих звичок.

А зараз на прикладі вибраних учнів з кожної команди, ми дізнаємось про їх ставлення до:

- куріння

- алкоголю

- солодощів.

4. Який він є твій класний керівник?

Зачитуються різні види гороскопу, а ви повинні визначити, хто по гороскопу ваш класний керівник.
5. Колір твого вбрання і ти.

Тест.

6. Тест „Знайомство з собою”.
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